新闻热线:0571-85310545 13857101115

平安 5

强化监管狠抓落实

通讯员 陈奔

本报讯 近日,安吉县灵峰街道应急管理服务中心联合县应急管理局危化科,查处了一家在灵峰辖区内违法销售、使用危化品的企业。执法现场,执法人员通过对危化品样品进行抽检、查阅出厂资料、问询相关责任人等,确定了该企业的违法事实,并向该危化品生产所在地应急管理局移交了案件侦办结果,同时对该企业处以罚款并责令其限期整改。

"下一步,我们将开展危化品企业安全生产大检查行动,进一步落实企业事故隐患排查、治理和防控的主体责任,促进企业事故隐患排查治理工作制度化、规范化和长效化。"灵峰应急管理服务中心相关负责人说。

在线公证便民利民

通讯员 张虹燕

本报讯 近日,一市民来到兰溪市公证处,称其儿子王某在国外需要用到身份证公证,委托其前来办理。公证员告知,根据司法部相关规定,申办身份证公证必须当事人本人申请,不能委托他人代办。目前"居民身份证公证"属于在线办理的公证事项范围,当事人可通过手机在线申请办证。随后,公证员联系身处国外的王某,让其通过微信"浙江省公证全程网办"小程序进行申办。系统后台收到申请后,公证员迅速开展资料审查,并于当日顺利完成出证。

为持续深化"最多跑一次"放管服改革、方便广大市民异地错时公证,去年5月开始,兰溪市公证处启用在线公证服务。截至今年8月,已办理在线公证251件、"最多跑一次"公证1602件,公证"最多跑一次"率已达89.09%,位居金华前列。

"五松"党建强队伍

通讯员 陈丹红

本报讯 近日,温岭市公安局松门派出所党支部 为丰富思想教育场景,带领支部成员参观学习了温岭 市"清廉文化进机关示范点"、档案馆、市委党校等教 育基地,让党建教育更具生命力、鲜活力。

今年以来,松门派出所以勤廉公安建设为背景, 坚持党建促队建的管理理念,因地制宜凝练出了"五松"党建品牌特色,即"古松、正松、青松、高松、生松", 对应每棵松总结出了"传承、正义、清廉、奋进、创新" 的十字所训,为队伍发展、业务开展提供方向灯塔。

为了让"五松"落地生根,该所除了教育场景的拓展之外,还充分利用现代传播媒介、发挥网络平台资源优势;同时,深度挖掘和积极整合当地历史背景、教育基地、教育师资等育人功能,确保教育资源更加充裕。

迅速寻回迷路老人

通讯员 张瑛 钱璐

本报讯 日前,长兴县公安局小浦派出所接到游客刘女士(化姓)报警,称其82岁的母亲于当天下午独自离开居住的民宿。

值班民警钱洪辉立即带班赶赴现场。途中,钱洪辉一边联系报警人询问具体情况,一边让所内监控员查看视频监控。

经了解,刘女士带着母亲从江苏来长兴旅游,其母亲下午独自外出散步未归,且随身未携带任何通讯设备和个人证件。

随着夜幕降临,小浦八都岕内道路错综复杂,许 多小路都没有监控覆盖。钱洪辉将老人照片发往各 村联络微信群,并召集景区工作人员一起帮忙寻找。

"找到啦,找到啦!"功夫不负有心人,通过大量走 访和查看视频监控后,18时许,钱洪辉等人在镇湾桥 附近成功找到了迷路的老人,然后第一时间将老人安 全送到其家人身边。

小照片服务大民生

近日,嘉兴市秀洲区洪合镇居民陈先生与王女士使用"一窗通拍"系统平台,轻松完成了拍摄流程,拍出了满意的"最美证件照"。洪合镇便民服务中心公安窗口以"一窗通拍 全域使用"为契机,彻底解决群众证件照重复拍摄、费时费力的问题。

通讯员 沈逸青 摄



构建无邪校园环境

日前,武义县委政法委、县教育局、县反邪教协会联合开展 反邪教警示教育进校园活动。志愿者通过挂横幅、摆展板、现场 咨询互动等方式,向在校师生讲解反邪教知识,引导大家识别邪 教、抵制邪教,保护青少年健康成长。 通讯员 郑邱鹏 摄



夜巡"铸盾"护民安

近期,温州龙港警方结合夜巡"铸盾"行动,在交通整治、巡逻 防控、服务群众等方面持续发力,为辖区平安"加码"。

通讯员 徐汉力 摄



消防安全从小抓起

近日,长兴县龙山街道应急管理站、消防站工作人员走进龙山幼儿园,通过"手把手"教学的方式向小朋友传授如何使用灭火器。

通讯员 李莉林 摄



进村宣传消防安全

通讯员 杨新宇

本报讯 近日,苍南县赤溪镇应急办、镇新时代文明实践所及各共富委开展消防安全宣传进农村活动。

活动中,各共富委驻村干部、网格员以及村居干部、志愿者通过传单发放、现场解说、告示人户等方式,向辖区内村居民传递多方面消防常识,重点宣传电动自行车违规充电、占道的危害性,同时普及"三清三关"日常消防措施能够带来的安全预防效果,增加村居民的消防安全知识,提高他们的消防安全责任意识。

循迹溯源感悟初心

通讯员 方洋

本报讯 近日,衢州市公安局智造新城分局党委联合市公安局护航发展部,在巨化集团有限公司循迹溯源现场学习示范基地,开展"循迹溯源学思想促践行"活动。

在电石工业遗址,大家沿着参观通道依次走过不同年代的老设备,在讲解员的解说下详细了解了巨化集团的发展路程,从一代创业者身上感悟产业报国的初心。

鲜红的党旗下,智造新城党工委委员,公安分局党委书记、局长徐慧仙带领大家重温入党誓词。

大家纷纷表示,将以更加坚定的信念和更加 昂扬的斗志投入到各项工作中去。

保护环境共护生态

通讯员 叶茹梅

本报讯 遂昌法院建立环境资源案件"一快速、四协同"工作机制,全方位打击各类破坏生态违法行为。

该院构建环资案件快速执行机制,建立环资 诉前禁令"绿色通道",健全环资案件"快侦、快诉、 快审"机制;构建环资案件诉源治理新模式、一站 式诉前多元化解机制;建立司法与行政执法衔接, 创新"三合一"归口审判模式;建立健全环境治理 咨询专家、环资监督员等制度,整合各单位专业优 势;完善补植复绿机制,增设增殖放流基地,健全 赔偿基金制度。

主动接受群众监督

通讯员 殷如意

本报讯 今年以来,玉环市公安局玉城派出所紧紧围绕勤廉公安建设的总目标,以创建警营文化及警察公共关系试点为抓手,专门制作"警民联系卡",公布了辖区各社区民警的姓名、联系电话,以及单位24小时值班报警电话等信息,让广大群众及时监督举报涉及民(辅)警违纪违法行为并积极提出好的意见和建议,有效拓宽了公安机关主动接受群众监督的渠道,进一步密切了警民关系。截至目前,已发放警民联系卡3000余张,收到群众反馈意见42条。

"火焰蓝"献出热血

通讯员 潘妍妍

本报讯 近日,长兴县消防救援大队联合北门社区开展无偿献血活动,用实际行动传递"火焰蓝"的正能量,充分发扬消防救援队伍的担当奉献精神。

献血过程中,消防员个个精神饱满,时时处处体现着消防员特有的气质。当殷红的热血从体内流入贮血袋时,他们脸上露出了欣慰的笑容。

下一步,大队将继续充分发挥党建引领作用,构建"互带互动、优势互补、资源共享、共同发展"的党建工作新格局,力促党建共建工作取得实效。